
別紙２

平成25年度　学校自己評価　学校改善のためのアンケート

「－　」は質問が異なるため比較できないことを表す。

（　）付きの数字は、質問の表現がやや異なっていることを表す。

斜字体は、80%以上、網掛けは60%未満であることを表す。

（１）3か年比較

☆生徒

よく当てはまる＋やや当てはまるの比率 Ｈ25 H24 H23

回答数 378 411 480

1 学校は、生徒が安心して生活できる場となっている。 71% 80% 80%

2 学校は落ち着いて授業が受けられる環境である。 57% 70% -

3 自分は、資格取得や検定に向けて頑張っている。 58% 64% 61%

4 分かりやすい授業が多い。 51% 65% 58%

5 自分は、予習、復習、課題など家庭での学習時間は確保できている。 25% 44% 36%

6 自分は、自分の学科の学習内容は、興味もあり満足している。 55% 73% 71%

7 自分は、校外学習・実習に意欲的に取り組んでいる。 62% 71% (78%)

8 先生はよく相談に乗ってくれる。 55% 69% 73%

9 自分は、勝高三訓にしっかり取り組んでいる。 60% 69% 66%

10 自分は、社会のルールやマナーが守れている。 76% - -

11 学校は、交通安全等の安全に関する指導に力を入れている。 62% 70% 60%

12 学校は、進路決定に向けて充実した指導をしてくれる。 68% (70%) (73%)

13 自分は、ボランティア活動に積極的に参加している。 32% 38% 34%

14 自分は、部活動で目標を持って積極的に活動している。 46% 54% -

15 清風祭等に生徒が中心となって取り組み、行事が活発になってきている。 59% 77% 75%

16 自分は、環境美化に努めている。 61% (68%) (66%)

17 学校はHP、学校通信などを通じて地域への情報発信に努めている。 52% 68% -

18 災害時の対応について、具体的に指導を受けている。 65% 68% 70%

19 先生は、社会のルールやマナー、学校で守るべきことについて指導している。 71% (73%) (74%)

20 自分は、勝間田高校に入学して充実感や満足感を持つことができている。 62% 69% (77%)

☆保護者（平成25年度から、実施対象を保護者全員に拡大した。）

よく当てはまる＋やや当てはまるの比率 H25 H24 H23よく当てはまる＋やや当てはまるの比率 H25 H24 H23

回答数 169 43 51

1 学校は、子供を安心して行かすことができる。 92% 93% 99%

2 学校は、落ち着いた環境で授業を行っている。 74% 65% -

3 子供は、資格取得や検定に向けて頑張っている。 68% 67% -

4 子供は、授業がわかりやすいと言っている。 60% 63% 76%

5 子供は、家庭での学習習慣ができている 39% 40% 39%

6 子供は、自分の科の学習内容について満足している 73% 72% 69%

7 子供は、校外学習・実習に意欲的に取り組んでいる。 78% 79% (74%)

8 先生は、子供の相談に誠実に対応している 78% 77% 80%

9 子供は、勝高三訓にしっかり取り組んでいる。 75% 60% (90%)

10 子供は、社会のルールやマナーが守れている。 89% - -

11 学校は、交通安全等の安全に関する指導に力を入れている 83% 77% 79%

12 学校は進路決定に向けて充実した指導をしてくれる。 81% 95% 92%

13 子供は、ボランティア活動に積極的に取り組んでいる 50% 81% 85%

14 子供は部活動に目標を持って積極的に取り組んでいる。 61% 56% (87%)

15 清風祭等に生徒が中心で取り組み、行事は活発になってきている。 80% 84% 61%

16 子供は、環境美化に努めている。 76% 91% 73%

17 学校からの情報発信を通じて、学校の様子がよくわかる。 63% 70% 71%

18 子供は、災害時の対応について、具体的に指導を受けている。 75% 81% (88%)

19 先生は、社会のルールやマナー、学校で守るべきことについて指導している。 86% 81% (90%)

20 子供は勝間田高校に入学して充実感や満足感がある。 82% 79% (90%)
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☆教職員

よく当てはまる＋やや当てはまるの比率 H25 H24 H23

回答数 57 41 28

1 学校は生徒が安心して生活できる場所となっている 48% 63% 78%

2 落ち着いた環境で授業が行われている。 25% 54% -

3 生徒は、資格取得に向けてよく努力している。 64% (76%) (78%)

4 学校全体として、分かりやすい授業をしている 77% 76% 78%

5 家庭学習のための課題等を準備している 30% 32% 40%

6 生徒は、自分の学科の学習内容について満足している。 54% 73% -

7 生徒は校外学習・実習に意欲的に取り組んでいる 76% 71% -

8 教員は、個々の生徒の相談・質問に誠実に対応している。 80% 78% 89%

9 生徒は、「勝高三訓」にしっかり取り組んでいる。 27% - -

10 生徒は、社会のルールやマナーが守れている。 18% - -

11 学校は、交通安全等の安全に関する指導に力を入れている 69% 80% 83%

12 進路決定に向けてきめ細かく指導している 82% 85% 90%

13 生徒はボランティア活動に積極的に参加している 57% 46% 71%

14 部活動は、生徒が目標を持って積極的に活動している。 54% 59% (64%)

15 清風祭等に生徒が中心となって取り組み、行事は活発になってきている。 61% 88% 75%

16 生徒は、ゴミの分別、掃除の徹底など環境美化に努めている。 30% 71% 72%

17 HPや学校通信などを通じて地域への情報発信に努めている。 67% 76% -

18 災害時の対応について、具体的に指導している。 74% 71% (39%)

19 一致協力した指導体制で、社会のルールやマナー、学校で守るべきことについて指導している。 48% (68%) (43%)

20 この学校で教育することにより、生徒は充実感や満足感を持つことができている。 48% 56% -

（２）三者比較（生徒を中心として）

よく当てはまる＋やや当てはまるの比率 生徒 保護者教職員

回答数 378 169 57

1 学校は、生徒が安心して生活できる場となっている。 71% 92% 48%

2 学校は落ち着いて授業が受けられる環境である。 57% 74% 25%

3 自分(生徒）は、資格取得や検定に向けて頑張っている。 58% 68% 64%

4 分かりやすい授業が多い。 51% 60% 77%

5 自分(生徒）は、予習、復習、課題など家庭での学習時間は確保できている。 25% 39% 30%

6 自分(生徒）は、自分の学科の学習内容は、興味もあり満足している。 55% 73% 54%

7 自分(生徒）は、校外学習・実習に意欲的に取り組んでいる。 62% 78% 76%

6 自分(生徒）は、自分の学科の学習内容は、興味もあり満足している。 55% 73% 54%

7 自分(生徒）は、校外学習・実習に意欲的に取り組んでいる。 62% 78% 76%

8 先生はよく相談に乗ってくれる。 55% 78% 80%

9 自分(生徒）は、勝高三訓にしっかり取り組んでいる。 60% 75% 27%

10 自分(生徒）は、社会のルールやマナーが守れている。 76% 89% 18%

11 学校は、交通安全等の安全に関する指導に力を入れている。 62% 83% 69%

12 学校は、進路決定に向けて充実した指導をしてくれる。 68% 81% 82%

13 自分(生徒）は、ボランティア活動に積極的に参加している。 32% 50% 57%

14 自分(生徒)は、部活動で目標を持って積極的に活動している。 46% 61% 54%

15 清風祭等に生徒が中心となって取り組み、行事が活発になってきている。 59% 80% 61%

16 自分(生徒)は、環境美化に努めている。 61% 76% 30%

17 学校はHP、学校通信などを通じて地域への情報発信に努めている。 52% 63% 67%

18 災害時の対応について、具体的に指導を受けている。 65% 75% 74%

19 先生は、社会のルールやマナー、学校で守るべきことについて指導している。 71% 86% 48%

20 自分(生徒)は、勝間田高校に入学して充実感や満足感を持つことができている。 62% 82% 48%
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